
Καμία απάντηση Δήμου Αθηναίων για παραχώρηση πλατεία Συντάγματος ενόψει 19ης Μαΐου 

Με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 71872/10-3-2017 αίτησή του, ο Σύνδεσμος Ποντιακών Σωματείων Νοτίου 

Ελλάδος και Νήσων της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος, αιτήθηκε από τον Δήμο Αθηναίων την 

παραχώρηση της πλατείας Συντάγματος για το χρονικό διάστημα από την 14η έως και την 21η Μαΐου, 

ούτως ώστε να πραγματοποιηθούν οι καθιερωμένες εκδηλώσεις μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων 

του Πόντου. 

Μολονότι η αίτηση εστάλη εγκαίρως, ήδη από τον μήνα Μάρτιο και μολονότι, πλέον, απομένουν μόνο 

λίγες μέρες από την αιτηθείσα ημερομηνία παραχώρησης, δεν έχει δοθεί ακόμα εκ μέρους σας  

επίσημη απάντηση επί του συγκεκριμένου αιτήματος. 

Ως νεολαία και ως πρωτοβάθμιο σωματείο που κατ’ εξοχήν τοποθετούμε το ενημερωτικό-εκθεσιακό 

περίπτερο στο Σύνταγμα, στηρίζουμε την αίτηση της Ομοσπονδίας μας και αξιώνουμε την ικανοποίηση 

του ως άνω αιτήματος και την επίσημη εκ μέρους σας απάντηση σε άμεσο χρόνο, ούτως ώστε να 

μπορέσουμε να προβούμε στον κατάλληλο προγραμματισμό και πραγματοποιηθούν ομαλά οι 

εκδηλώσεις και να τερματισθεί αυτό το παρατεινόμενο καθεστώς αμφιβολίας. Ο σκοπός του όλου 

εγχειρήματος είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για το έγκλημα αυτό κατά 

της ανθρωπότητας, και γι’ αυτό, με πλήρη σεβασμό στο χώρο που έχει αιτηθεί ο σύνδεσμος μας, 

επιθυμούμε την παραχώρηση για το ως άνω αιτηθέν διάστημα. 

Τέλος, τα τελευταία χρόνια μετά λύπης μας παρατηρούμε μια επαναλαμβανόμενα αρνητική στάση εκ 

μέρους του Δήμου, αναφορικά με τη συγκεκριμένη δράση, αφού από το έτος 2014 και εντεύθεν, 

γινόμαστε αποδέκτες αλλεπάλληλων προφάσεων και διαφόρων «κωλυμάτων», όσον αφορά την 

παραχώρηση του χώρου αυτού, με αποκορύφωμα την περσινή εμπειρία, όπου η απάντηση δόθηκε, 

μετά από πολλές παλινωδίες, την ίδια μέρα με την ημερομηνία έγκρισης, γεγονός που μας αιφνιδίασε. 

Αιτούμαστε, λοιπόν, έστω και τώρα, όπως απαντήσετε στο αίτημα του Συνδέσμου Ποντιακών 

Σωματείων Νοτίου Ελλάδος και Νήσων και εγκρίνετε την παραχώρηση της πλατείας Συντάγματος για το 

χρονικό διάστημα από την 14η έως και την 21η Μαΐου, ούτως ώστε να πραγματοποιηθούν οι 

καθιερωμένες εκδηλώσεις μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. 
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